

*Анализ воспитательной работе за 1-е полугодие в рамках программы
«БІРТҮРТАС ТАРБИЕ» 2024\25 учебный год*

Реализую обновленную программу «БІРТҮРТАС ТАРБИЕ» в 1 полугодии 2024\25 учебного года в нашей школе каждая ценность системно отражена в учебно-воспитательном процессе. Каждый месяц включает мероприятия, направленные на формирование целостной личности:

Сентябрь – месяц трудолюбия и профессионализма

Октябрь – месяц независимости и патриотизма

Ноябрь – месяц справедливости и ответственности

Декабрь – месяц единства и солидарности

Так, в 1 четверти.

Направление 1: Трудолюбие и профессионализм

В рамках воспитания трудолюбия и профессионализма в сентябре были проведены классные часы «Трудовое воспитание в семье», на которых обсуждались такие темы, как ответственность, трудолюбие и важность профессионального роста. Особое внимание было уделено роли этих качеств в личной и профессиональной жизни человека. Темы классных часов включали: «Значение труда в жизни человека», «Путь к профессионализму», «Трудолюбие как основа успеха». Прошла встреча с людьми разных профессий в формате круглого стола «Путь к успеху» в рамках республиканского проекта «Енбегі адал - жас өрен». Цель этого мероприятия – показать учащимся важность профессиональных качеств и трудолюбия в достижении успеха. Участники, учащиеся 9-11 классов имели возможность задать вопросы и узнать о трудовом пути, сложностях и достижениях профессионалов.

В рамках проведения мероприятий ко Дню учителя прошли классные часы

«Учитель – сердце школы».

Прошел День дублера в рамках работы Школьного парламента. Итогом Дня дублера стала праздничная программа, подготовленная учащимися. Обратная связь от дублеров показала, что быть учителем – это великая ответственность.

Добровольческая и волонтерская деятельность:

Важным элементом формирования трудолюбия стало участие учеников в волонтерских проектах. Школьники помогали в уборке территории школы, что развивало не только трудолюбие, но и чувство ответственности за общество.

Направление 2: Независимость и патриотизм

В честь празднования Дня Республики Казахстан были проведены патриотические мероприятия, включающие Классные часы, где проводились дискуссии о независимости Казахстана, значении государственных символов и ответственности

гражданина за будущее страны. Прошла выставка рисунков «Мой Казахстан» среди учащихся 1-4 классов, торжественная линейка «Менің Отаным Қазақстан», учащиеся приняли участие в Челлендже «Әнұран айту» в рамках Концепции «Төрт тоқсан – төрт өнер». В дошкольных группах прошли утренники, состоялся круглый стол с учащимися 5-6 классов «Национальный праздник РК», участники образовательного процесса поддержали идею «Ношение национальной одежды», прошли спортивные мероприятия. Был оформлен холл школы к празднику.

Проведен поэтический конкурс стихотворений казахских поэтов «Краски осени» по культурно-просветительскому проекту "Төрт тоқсан - төрт өнер" и Мероприятий в рамках "Айтысы акынов»

Работа с родителями.

В рамках республиканской акции «Отбасым - мақтанышым» в честь Дня семьи с родителями был проведен творческий семейный конкурс поделок «Осень в гости к нам пришла», где активное участие приняли учащиеся начальной школы. Прошли классные часы ко Дню казахстанской семьи. Состоялось общешкольное родительское собрание «Безопасность семьи – приоритет общества» с целью повышения ответственности родителей за безопасность детей.

Родительский комитет школы организовал и провел осеннюю ярмарку «Күзгі асар». Прошли тематические классные родительские собрания.

В рамках работы ЦППР прошли занятия с родителями учащихся начальной «Качественный сон: основа развития и здоровья детей. Создаем здоровые пищевые привычки» и средней школы «Сон у подростков: влияние на учебу и поведение Здоровый рацион для всей семьи» по плану работы.

Школьный парламент.

Проведены выборы президента школьного парламента, состоялась инаугурация в рамках работы Школьного парламента.

Итоги работы:

В ходе 1 четверти учащиеся активно участвовали в мероприятиях, направленных на воспитание трудолюбия, профессионализма, независимости и патриотизма. Программа «БИРТҰРТАС ТАРБИЕ» помогла организовать комплексный подход к воспитательной работе, направленный на всестороннее развитие личности и формирование гражданских качеств у школьников.

Все мероприятия освещались на страничке школьной соц.сети

https://www.instagram.com/reel/DBTOOGFtxUf/?utm_source=ig_web_copy_lin

к

Во второй четверти в рамках реализации ключевой ценности «Справедливость и ответственность» прошли следующие мероприятия:

Тематические классные часы «День национальной валюты», по правовой грамотности «Что я знаю о своих правах». Единый классный час в рамках проведения Недели психологии по возрастам. Классные часы в старших классах по профилактике ЗОЖ (1 декабря - день борьбы со СПИДом)

Через проведение классных часов учащиеся учились честности, дисциплинированности, самоконтролю, учились отрабатывать применяемые знания на практике. Ежедневно исполняется гимн РК, по понедельникам УОП приходят в школу в национальной одежде, на линейке и классных часах акцентируется внимание на цитате недели, как лейтмотиве. На переменах с учащимися проводятся подвижные игры членами школьного парламента и вожатой школы. Учителями физкультуры проводятся национальные интеллектуальные игры. Так в ноябре в школе прошел День национальной игры, который охватил всех учащихся школы. В течение дня на переменах были организованы и проведены «Асык Ату» и «Бес Асык», подвижные на перетягивание каната и состоялся турнир в «Тогыз кумалак» среди учащихся 7-9 классов. Данный вид работы способствуют воспитанию культурного наследия формированию таких качеств, как ловкость, точность, быстрота реакции и умение взаимодействовать в коллективе.

В рамках акции «16 дней против жестокости и насилия» были реализованы мероприятия по плану.

В рамках проекта «Шабьт» развивая творческий потенциал, учащиеся 5 класса приняли участие в республиканском онлайн конкурсе роликов «Безопасный интернет» и получили 1 место в этой возрастной категории. Все участники награждены дипломами 1 степени.

В ноябре прошли внутришкольная олимпиада, предметные недели по истории, русскому языку и Неделя психологии, где учащиеся были охвачены разнообразными мероприятиями. В рамках проекта «ҰШҚЫР ОЙ АЛАҢЫ» прошли интеллектуальные конкурсы.

Со 2 декабря по 6 декабря в школе прошла Неделя классных руководителей. В ходе которой, классные руководители обменялись профессионально-творческим опытом. Были проведены открытые классные часы, внеклассные мероприятия, развлекательно-познавательные игры. Открылась методическая неделя классных руководителей смотром классных уголков. Все мероприятия прошли организованно, на высоком уровне.

Цель - повышение профессионального мастерства и престижа работы классных руководителей, выявление талантливых педагогов. Девиз методической недели

классных руководителей: «Классное руководство - это не обязанность, а бесконечное творчество». В 1 классе прошёл классный час на тему: "Овощи и фрукты - полезные продукты". Ребята расширили свои знания о пользе правильного питания. Играли, рисовали, смотрели мультфильм. Во втором классе прошла конкурсная программа "В мире профессий". Ребята рассказывали о профессиях своих родителей. Участвовали в викторине и разгадывали загадки, связанные с профессиями. В завершении конкурсной программы дети поделились своими размышлениями о том, кем бы они хотели стать в будущем. В 5 классе прошла викторина "Дружная семья, дружный класс". В 3 классе, прошёл классный час «Профессии моих родителей». На классный час была приглашена мама. Она рассказала о своей профессии воспитателя. Дети приготовили рисунки и рассказы о профессиях своих пап и мам. Побывали в роли парикмахера, повара, учителя. В 6 классе проведена дискуссия на тему "Доброта творит чудеса". Ребята погрузились в мир доброты, побывали в роли добрых волшебников. В рамках недели Классных руководителей в 7 классе прошла деловая игра «Ключи к успеху». Задачи данной игры: определение качеств необходимых для достижения успеха; формирование навыков коллективной деятельности, коммуникативных навыков, развитие у детей мыслительной деятельности, смекалки, сообразительности и находчивости; развитие умения применять знания в нестандартных ситуациях; содействие формированию ценностных личностных качеств лидера. В ходе игры ребята прошли испытания, выполняя задания в конкурсах: «Краеведческий», «ЗОЖ», «Воздушный шар», «Экономическая блиц-викторина», «Нестандартный прием». Был оформлен в фойе школе стенд, где классные руководители разместили коллажи под названием «Жизнь моего класса». Не проведены запланированные мероприятия в 8,9, 10-11 классах.

В декабре в рамках реализации ценности единства и солидарности прошли такие мероприятия:

Конкурс - фестиваль «Эншуак » среди учащихся 1-6 классов. Проводился он в целях раскрытия творческого потенциала школьников, популяризации

национального искусства хорового пения на казахском языке в рамках программы "Біртұтас тәрбие» и проекта «Шабыт».

Все участники показали свое исполнительское мастерство под руководством классных руководителей и учителя музыки. По итогам подведения выступлений все классные коллективы получили дипломы, руководители - благодарственные письма.

Грамотами награждены учащиеся 1 класса за 1 место, классный руководитель, Лаута Т. А.

2 место - у учащихся 3 класса, классный руководитель, Трачук Л.А.

Учащиеся 5 класса заняли 3 место, классный руководитель, Карпиевич Ю.В.

Фестиваль получился ярким, красочным, звонким! Гостями праздника были родители и приглашенные члены Совета бабушек.

В рамках республиканской акции “16 дней активизма против насилия” инспектором Астраханского района Абеновой А.С. и старшим лейтенантом полиции Қиюбек Н.Ж. была проведена профилактическая встреча с учащимися школы.

Воспитанники подготовительного к школе класса и учащиеся 1 класса вместе с родителями в рамках проекта «Камкор» сделали кормушки для птиц.

Ко Дню независимости РК прошли классные часы, общешкольная линейка с исполнением гимна РК, чтецы и ведущие прочитали стихотворения о независимости Казахстана, состоялась выставка рисунков, онлайн чтения стихотворения М.Шаханова, учащиеся нашей школы приняли участие в Челлендже «Свои достижения посвящаю родине».

Еженедельно исполняется гимн РК, по понедельникам УОП приходят в школу в национальной одежде, на линейке и классных часах акцентируется внимание на цитате недели, как лейтмотиве.

В рамках классного часа проводятся 10-минутные занятия о соблюдении учащимися личной безопасности, безопасного поведения и др., включая изучение правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности.

Занятие для родителей учащихся начальной школы прошло в ЦППР " Будем ближе".

На этом занятии были отработаны такие вопросы: как развивать внимание и логическое мышление у детей. Родители получили от педагогов и психолога информацию по этому вопросу, практические рекомендации, познавательный видеоматериал, памятки и буклеты, потренировались в выполнении некоторых техник. Была организована групповая работа, где родители внесли и свои знания, умения и предложения по теме встречи.

Все больше школьников принимают участие в волонтерских проектах, помогая не только своим одноклассникам, но и старшему поколению. Волонтеры нашей школы помогли в расчистке снега ветерану труда, Гарбуз Е.Е, очищали тропинки в школьном дворе. Данная организация работы формирует у ребят такие важные качества, как ответственность, эмпатия и способность работать в команде.

20 декабря на базе общеобразовательной школы КГУ «ООШ с. Астраханка №2» прошел районный этап национальной школьной лиги среди учащихся 7-8 классов по настольному теннису. Участие в данных соревнованиях принимали 14 школ района, по итогам соревнований команда наших учащихся (Жулев Никита, Гаузер Вальдемар, Бейль Ангелина учащиеся 7 класса) заняла 1 общекомандное место.

В рамках подготовки и проведения Новогодних праздников прошли такие конкурсы, как «Елочная игрушка- 2025», конкурс предусматривал изготовление игрушки из бросового материала, т.е в фойе школе была «Экоелка». 25 участников с 0-4 классы вместе с родителями приняли участие. для учащихся 5-11 классов был объявлен конкурс «Новогодняя стенгазета». Лучшие работы награждены дипломами, все участники получили грамоты.

Родительским комитетом школы была организована Сладкая ярмарка.

Прошли театрализованные новогодние представления, согласно утвержденному графику. Данный формат работы развивает творческий потенциал учащихся и реализует проект «Шабыт».

В течение 1 полугодия работали кружки секции по утвержденному расписанию. Охват занятости детей – 85%.

Итоги работы:

В ходе 2 четверти учащиеся активно участвовали в мероприятиях, направленных на воспитание справедливости и ответственности, единства и солидарности. Активно реализуются проекты «Шабыт», «ҰШҚЫР ОЙ АЛАҢЫ», «Камкор» . Программа «БІРТҰРТАС ТАРБИЕ» помогла организовать комплексный подход к воспитательной работе, направленный на всестороннее развитие личности и формирование гражданских качеств у школьников.

Все мероприятия освещались на страничке школьной соц.сети

https://www.instagram.com/reel/DBTOOGFtxUf/?utm_source=ig_web_copy_lin

к